7(1-x)<20-6(x+3)
[Tepenecem Bce B JIeBYIO 4acTh.(HE 3a0bIBa€M MEHSITh 3HAKW Ha MMPOTUBOIOIOKHbIE)
7(1-x)-20+6(x+3)<0
N3mensieM nopsaoK AEHCTBUM.
7(-x+1)-20+6(x+3)<0
BriHOCHM MUHYC U3 IPOU3BEIACHUS.
-7(x-1)-20+6(x+3)<0
PackpbiBaeM CKOOKHU.
-(7x-7)-20+(6x+18)<0
-7X+7-20+6x+18<0
[IpuBoarM NOJOOHBIE .
-X+5<0

HepeHOCI/IM HN3BCCTHBIC BCJIMYMUHBI B ITPABYIO YdCTh HCPABCHCTBA C
IMPOTHUBOITIOJIOKHBIM 3HAKOM.

-x<0-5
-X<-5
N3MeHnM 3HaKM BBIPaXEHUW HA MIPOTUBOIIOIOKHBIE.

[Ipy yMHOXKE€HUU HEPABEHCTBA HA OTPULIATEILHOE YHUCIIO 3HAK HEPABEHCTBA
MEHSETCS Ha MPOTUBOIIOIO0KHBIH.

x>-(-5)
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OTBeET: X>5 .



